

ЗАПРЕТ НА ВЫЕЗД ЗА ГРАНИЦУ ДОЛЖНИКАМ БУДУТ СНИМАТЬ БЕЗ ЗАДЕРЖЕК

Posted on 30.05.2022



Правительство РФ вносит изменения в процедуру снятия временного ограничения на выезд должника из Российской Федерации. Это связано со вступлением в силу закона о цифровой трансформации исполнительного производства

В декабре 2021 года был подписан 50-страничный [закон](#) о цифровом исполнительном производстве. Одним из нововведений стала возможность ФССП принимать отдельные решения и обмениваться информацией в автоматическом режиме — без участия приставов. В связи с этим уточняется порядок и сроки обмена информацией между ФССП и пограничной службой ФСБ о применении и снятии временного ограничения на выезд должника.

Так, устанавливается, что постановление о снятии временного ограничения на выезд принимается в автоматическом режиме при наличии информации об уплате задолженности в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах. Экземпляр документа будет незамедлительно направляться через АИС ФССП судебному приставу-исполнителю, вынесшему постановление о временном ограничении на выезд должника.

Также предусмотрена возможность информирования пограничной службы ФСБ России о временном ограничении на выезд должников на основании мотивированного письма руководителя Главного межрегионального (специализированного) управления ФССП — главного межрегионального судебного пристава.

Предусматривается, что новая процедура начнет действовать с момента вступления в силу закона о цифровом исполнительном производстве — с 21 июня 2022 года.

Сообщение [Запрет на выезд за границу должникам будут снимать без задержек](#) появились сначала на [legal.report](#).

